

阳光首页 > 新闻中心 >> 南师要闻 >>> 正文



喜报

## 我校荣获首批高校"江苏省平安校园"称号

稿件来自: 保卫处 阅读次数: 362

2010-4-22 11:30:07 —

4月21日,在南京钟山宾馆召开的"江苏省平安校园"创建活动表彰大会上传来佳音— 一我校荣获高校首批 "江苏省平安校园"称号。副校长陈国祥参加会议,并代表学校接受 奖牌。



新闻标题 🔻 🔾 SEARCH



## 要闻回顾

- 第四届律苑星辉江苏高...
- 南师大生科院生物分析...
- 教育部民族教育司与新...
- 南师大校友会第三届会...
- 学校及市教育局领导看...
- 我校再为新疆举办"双...
- 教育部原副部长周远清...
- 我校接受省委教育工委...
- 南京师范大学2010年五...
- 我校与韩国高丽大学合...

## 年度新闻排行

- 我校2010年中层干部新...
- 抗震救灾、众志成城一...
- 新学期第一课 校领导...
- 南师大2010年朱敬文奖...
- 宋永忠校长向校图书馆...
- 南京师范大学2009年度...
- 校党委校行政号召向玉...
- 南师大2010年本科人才...
- 江苏省公务员录用考试...
- 我校党委中心组2010年...





近年来,在校党委和行政的坚强有力的领导下,高度重视平安校园创建工作,积极维护校园稳定与安全。一是强化领导责任,狠抓组织建设、制度建设、暂住人口管理、视频监控系统建设和环境安全建设,努力营造一个教育有方、管理有序、防控有力的校园环境。二是丰富创建内容,实施"平安创建"与"警校共建"相结合、法制教育与心理健康教育相结合、平安校园创建与文明单位创建工作相结合、防范与整治相结合、奖励与整改相结合,警校共建,共同维护校园和周边治安秩序,有效的保障了师生安全。三是强化创建措施,领导干部带班到位、学生宿舍管理到位、督办检查到位、门卫值班到位、巡逻到位,对学校秩序和安全进行全天候24小时管理和监控。四是全员动员,全员参与,全校各学院、各部门高度重视,积极参与平安校园创建工作,责任到人,任务到人,管理到位,形成人人关心安全,人人重视平安的良好氛围。在全校师生的共同努力下,我校平安校园创建成效显著,多年来学校没有发生过安全责任事故和群体性案件,先后被授予南京市鼓楼区平安创建"先进集体"、南京市玄武区平安建设"先进集体",被南京市消防局评为"消防安全标准化管理先

进单位""等荣誉称号。(保卫处供稿)



| 设为首页 | 加入收藏 | 诚聘英才 | 电话查询 | 辅助软件 | 关于我们 | 广告服务 | 投稿须知 | 新闻投稿 | 投稿统计 | 请您留言 |



email:sun@njnu.edu.cn 版权所有 © 南京师范大学党委宣传部 南京师范大学党委宣传部阳光网开发维护